



## Institutul de Filosofie și Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru”

CASA ACADEMIEI  
Calea 13 Septembrie nr. 13  
Sector 5, București,  
cod 050711  
Tel.: 021.410.56.59  
E-mail: ifilosofie@yahoo.com

### ACADEMIA ROMÂNĂ

---

## ANUNȚ

Institutul de Filosofie și Psihologie „C. Rădulescu-Motru” al Academiei Române, cu sediul în București, strada Calea 13 Septembrie nr. 13, organizează concurs pentru ocuparea unui post cu 1/2 normă cercetător științific III perioadă nedeterminată în specialitatea Psihologia educației și a dezvoltării și un post cu 1/2 normă cercetător științific III perioadă nedeterminată în specialitatea Psihologie aplicata în mediul organizațional – diagnoză și intervenții specifice.

Condițiile pentru concursul de ocupare a fiecărui post cu câte o jumătate de normă: activitate de cercetare-dezvoltare în specialitate sau în învățământul superior de cel puțin 6 ani sau de 4 ani, în cazul candidaților care dețin titlul de doctor; pentru candidații care provin din afara învățământului superior sau a cercetării științifice, o vechime de 10 ani, sau de 8 ani, pentru candidații care dețin titlul de doctor. Deținerea atestatului de abilitare pentru conducerea de doctorate în Psihologie constituie un avantaj.

Concursul se va desfășura conform Legii nr. 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare și Regulamentelor proprii ale Institutului (<http://institutuldefilosofie.ro/page.php?93>), la sediul Institutului. Postul scos la concurs a fost vacantat în anul 2024 (cf. OUG nr. 115/2023).

Dosarele de concurs se depun în termen de 30 de zile la Compartimentul Resurse Umane al Institutului, de luni până vineri, între orele 10 și 12, după data apariției anunțului în ziarul „România liberă” și la avizierul Institutului.

Informații suplimentare se pot obține de la Compartimentul Resurse Umane al Institutului, la tel. 021.3182449 sau de pe site-ul Institutului: [www.institutuldefilosofie.ro](http://www.institutuldefilosofie.ro)

Probele de concurs constau în verificarea îndeplinirii condițiilor necesare, prin analiza dosarului de înscriere și o proba orală, între orele 11.00 și 13.00, în data de 31.07.2024, la sediul Institutului.

### CONȚINUT DOSAR PENTRU CONCURSUL DE OCUPARE A POSTULUI DE CERCETĂTOR ȘTIINȚIFIC GRADUL III

1. **Opis**
2. **Cererea candidatului (model)** prin care solicită înscrierea la concursul pentru ocuparea postului de cercetător recunoscut (R2) și Declarație de prelucrare a datelor cu caracter personal (model);
3. **Declarație de asumare a răspunderii (model);**
4. **Lista de lucrări (model) ;**
5. **Curriculum vitae EUROPASS;**
6. **Adeverință de vechime în muncă (model)**, eliberată de instituția sau instituțiile în care candidatul lucrează sau a lucrat și în care se evidențiază traiectoria profesională –

perioadele și funcțiile profesionale ale candidatei / candidatului în învățământul superior/cercetare științifică/alte activități;

7. **Copii după:** diploma/diplomele de doctor; diploma/diplomele de studii universitare și foaia matricolă sau echivalentă; diploma de bacalaureat sau echivalentă; certificatul de naștere; certificat de căsătorie sau orice alt document ce atestă schimbarea numelui (dacă este cazul); cartea de muncă (dacă este cazul); diplomă cursuri postdoctorale (dacă este cazul); certificat de competență lingvistică ce atestă cunoașterea unei limbi de circulație internațională;

8. **Adeverință medicală** eliberată de medicul de familie al candidatului sau de unitățile sanitare cu specializare în Medicina Muncii (adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății);

9. **Cazier judiciar;**

10. **Mapa cu cinci lucrări reprezentative, selectate de candidat/ă din lista tuturor lucrărilor de la punctul 4, care vor fi evaluate calitativ de Comisia de concurs.**

**Dosarele candidatilor trebuie depuse și în format electronic (PDF), pe CD sau memory stick (fără semnături și fără date cu caracter personal).**

**Se vor lua în considerație doar dosarele care conțin toate documentele sus-menționate.**

DIRECTOR,

C.S. I VIOREL VIZUREANU